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KRS - 0000012209
WOMP CPL - Dyrekeja
20 - 701 Lublin

ul. Nalgczowska 27

NIP: 712-25-20-810
REGON: 431190120

Dyrektor: (81) 525-87-62
Dyrektor d/s med.: (81) 533-00-34
w. 208

wwsw.womp.lublin.pl
e-mail; sekretariat@womp.lublin.pl

WOMP CP-L - Filianr 1

20- 701 Lublin

ul. Nalgczowska 27

Fax: (81) 525-87-62

Centrala (81) 533-00-34 w. 204

e-mail: filialewomp.lublin.pl
kierownikfilial @womp.lublin.pl

WOMP CPL - Filia nr 2

20-418 Lublin

ul. Nowy Swiat 38

Rejestracja: (81) 534-07-41

e-mail: filia2@womp lublin.pl
kierownikfilia2/@wonp.lublin.pl

Informacje o umowach:

Dziat Kontraktowania i Rozliczen
Swiadczen Zdrowotnych

(81) 533-00-34 w. 309, 311, 320
e-mail: kri@2womp.lublin.p!

ODDZIALY:

WOMDP CPL O/ w Bialej Podlaskiej
21-500 Biala Podlaska

ul. Okopowa 3

tel.: (83) 342 06 84

e-mail: bialap@womp.lublin.pl

WONP CPL O/ w Chelmie
22-100 Chelm

ul. Mickiewicza 37

tel.: (82) 564 20 20

e-mail; chelm@womp.lublin.pl

WOMP CPL O/ w ZamoSceiu
22-400 Zamo$é

ul. Zagloby 8

tel.: (84) 636 34 03

e-mail: zamoscZiwomp.lublin.pl
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WOMP CPL/3311/6/18 Lublin, dnia 11,09.2018 r.
Do wszystkich
wykonawcow
Dotyczy  postgpowania prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego na :
Wdrozenie  nowych  c-uslug oraz  nowych  rozwigzan

informatycznych przez WOMP CPL w Lublinie

Zamowienie publiczne realizowane w ramach projektu: ,,Wdrozenie
nowych e-ustug oraz nowych rozwigzan informatycznych przez
WOMP CPL w Lublinie”, dofinansowanego w ramach Dzialania 2.1

,Cyfrowe Lubelskie” Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddziwa  Lubelskiego na lata 2014-2020 w  zakresie
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Wojewodzki

Osrodek Medyeyny Pracy Centrum Profilaktyczno-Lecznicze w
Lublinie.

Dziatajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 1.
poz. 1579 z pézn. zm.) informuje, ze w niniejszym postgpowaniu
wplynely nastepujgce zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego
/ pakietu biurowego, nieuzywanego oraz nieaktywowanego nigdy
wczesniej na innym urzgdzeniu?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanic nr 2

Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe
bylo fabrycznie =zainstalowane przez producenta komputera?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie systemowe bylo
fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera , natomiast nie
wymaga by oprogramowanie biurowe bylo fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera.
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Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta
sprzetu lub inng formg uwiarygodniania oryginalnoSci wymagang przez producenta
oprogramowania stosowng w zaleznosci od dostarczanej wersji?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ zastosowanie procedury
sprawdzajgcej legalnos¢ zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 5

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystapienia watpliwosci co do jego legalnoscei?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 6

Dotyczy: Zalgcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy §4 ust. 3 i ust. 4 IPU:
Zgodnie z przedmiotowymi postanowieniami odbiér Projektu Wykonawczego zostanie
przeprowadzony zgodnie z Harmonogramem Projektu, podczas gdy w Harmonogramie
Projektu (Zatgeznik nr 2 do SIWZ) zakres Etapu I nie obejmuje Projektu Wykonawczego.
Zwracamy si¢ ¥ wnioskiem 0 wyjasnienie tej okolicznosci oferty.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dodaje do Harmonogramu Projektu — Zalacznik nr 2 do SIWZ, w ramach etapu I
zdanie: ” przygotowania Projektu Wykonawezego™.

Pytanie nr 7

Dotyczy: Zalgcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia §5 ust. 3 w zw. z §1 pkt k. IPU:
W umowie w kilku miejscach postuzono si¢ pojeciem ,,.Dokumentu Zarzadzania Projektem”
poprzestajac na do$¢ ogdlnym wskazaniu, iz jest o ,,dokumentacja opisujgca procedury
zwigzane z zarzgdzaniem 1 realizacjg Projektu”. Z §5 ust. 3 IPU mozna jedynie
wyinterpretowaé, iz w jej sktad wchodzi Szczegotowy Harmonogram Projektu. Majgc
powyzsze na uwadze, zwracamy sie z wnioskiem o uzupelnienie tresci umowy o postanowienia
precyzujgee, w jakim terminie oraz w jakim trybie (Jednostronnie przez Wykonawce czy tez w
ramach obustronnego odbioru (jesli tak, to na jakich zasadach) powinien zostaé przyjety
Dokument Zarzgdzania Projektem. Ponadto zwracamy si¢ z wnioskiem o doprecyzowanie,
ktore  dokumenty - poza ww. — wchodza w  zakres tego  pojecia
Odpowiedz:

Dokument Zarzgdzania Projektem ma zostaé przygotowany przez Wykonawce zgodnie z
wytycznymi przedstawionymi w Zalgczniku nr | do SIWZ - OPZ, pkt. 6.2.

Pytanie nr 8

Dotyczy: Zalgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia dot. §7 wust. 3 IPU:
Przedmiotowe postanowienie mozna rozumie¢ w ten sposéb, iz rekojmia jest udzielona na
okres wskazany w ust. 1 powyzej 1 nie bgedg na niego wpltywaé¢ zmiany okresu gwarancji
wynikajgce z zaistnienia zdarzen okreslonych w art. 581 k.c. albo w ten sposéb, iz okres
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gwarancji i rgkojmi przez caly czas pozostaje réwny, w tym w razie wydluzenia okresu
gwarancji v powodu zdarzen okreslonych w art. 581 k.c.
Majgc to na uwadze zwracamy si¢ z wnioskiem o wyjasnicnie, czy okres rgkojmi w stosunku
do danego urzgdzenia ulegnie przedtuzeniu lub odnowieniu w razie przedhuzenia lub
odnowienia okresu gwarancji na dane urzadzenie oraz czy do okresu re¢kojmi samego w sobie —
niezaleznie od losdéw okresu gwarancji - majg zastosowanie postanowienia art. 581 k.c.
Zwracamy jednoczesnie uwage, iz poddanie okresu rgkojmi zasadom okreslonym w art. 581
k.c. rodzi po stronie wykonawcoéw ryzyko znacznego wydluzenia tego okresu oraz kosztoéw z
tym zwigzanych, co bedzie musialo znalez¢ odzwierciedlenie w wysokosci ofert
zaproponowanych Zamawiajacemu przy jednoczesnym braku namacalnego ekwiwalentu w
postaci zwigkszonego zakresu ochrony intereséw Zamawiajgcego, gdyz ten zapewnia udzielona
przez wykonawcow gwarancja.

Odpovwiedz:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9
Dotyczy: Zalgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia dot.  §8 ust. 3 IPU:

Zamawiajacy jest uprawniony do naliczenia kar umowny za op6znienie w realizacji obowigzku
okreslonych w przedmiotowym postanowieniu, Zwracamy si¢ z wnioskiem o wyjasnienie, czy
Zamawiajgcy naliczy owe kary umowne rowniez wowczas, gdy powodem opdznienia beda
zdarzenia niezalezne od Wykonawcy. Przyjecie powyze] interpretacji w znacznym stopniu
obnizy zakres ryzyk wykonawcdw wigzgcych si¢ z realizacjg umowy i pozwoli im przedstawié¢
korzystniejszej dla Zamawiajgcego oferty. W razie odpowiedzi negatywnej na powyzsze
pytanie, zwracamy si¢ o zmiane brzmienia postanowienia w ten sposob, iz pojeciem
,OpOznienia” zostanie zastgpione pojeciem ,,zwioki.

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10

Dotyczy: Zalacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowicnia dot. §8 wust. 5 IPU:
Zwracamy si¢ z wnioskiem o wyjasnienie, czy Zamawiajgey wyrazi zgode na dodanie do §8
postanowienia ograniczajgcego odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu niewykonania lub
nienalezytego wykonania Umowy do rownowartosci wynagrodzenia, o ktorym mowa w §10
ust. 1 Umowy.

Odpowiedz:

Zamawigjacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11

Dotyczy: Zalgcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia dot. §9 ust. 1 IPU:
Majac na uwadze szerokie zakreslenie podstaw odstgpienia od Umowy odwolujgeych sie do
terminu realizacji jej przedmiotu, zwracamy si¢ z wnioskiem o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy
bedzie uprawniony do odstgpienia od Umowy rdéwniez na podstawie art. 635 k.c.?.
Odpowiedz:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12
Dotyczy: Zatacznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia dot. §9 ust. 1 IPU:

Zwracamy sie z wnioskiem o uzupelnienie postanowien uzalezniajacych mozliwosc¢ zlozenia
przez Zamawiajgcego oswiadczenia o odstgpieniu od Umowy od wskazania w wezwaniu
Wykonawey do nalezytego wykonania Umowy terminu w jakim powinno to nastgpi¢ — jednak
nie krétszego niz 7 dni roboczych.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13

dot. roz. VI pkt. 1.3.2 II SIWZ

Zamawiajgcy przy zastepcy kierownika projektu wymaga podobnie wysokich kwalifikacji, jak
w przypadku kierownika projekiu. Biorgc pod uwage, iz zasiepca kierownika ma zgodnie z
nazwg zastepowaé 1 pomagac kierownikowi projektu w jego realizacji, prosimy o zmniejszenie
wymagan zastepcy kierownika projekiu poprzez: wykres§lenie wymagania posiadania
wyksztalcenia wyzszego oraz zmiany wymagania posiadania certyfikatu PRINCE Practitioner
na PRINCE Foundation lub réwnowazny.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zmniejszenie wymagan w stosunku do zastepcy kierownika.

Pytanie nr 14

dot. roz. VI pkt. 4 SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy mial tu na my$li rozdz. VI pkt. 3
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 15

dot. roz. VI pkt. 4 ppkt.2 SIWZ

Czy Zamawiajgcy ma na mysli art. 24 ust. 1 pkt 13-22 1 ust. 5 ustawy PZP?
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 16

dot. roz. X1 pkt. 18 SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy mial na my$li roz. VII SIWZ
Odpowiedz:

Zamawiajgcy polwierdza.

Pytanie nr 17

Dotyczy: Zalgcznik nr 3 do SIWZ - Prezentacja Probki Systemu, roz. 3 pkt. 9
Jedna z funkcjonalnosci podstawowych wymaga zaprezentowania podpisania dokumentu
podpisem kwalifikowanym lub niekwalifikowanym. W przypadku tego pierwszego, komputer -
probka bedzie musial korzysta¢ z certyfikatu kwalifikowanego w postaci czytnika kart
podigczanego do komputera - prébki za pomoca wejscia/portu USB. Cheieliby$my zaznaczy¢,
iz czytnik ten nie jest przeno$nym urzgdzeniem pamigei. Prosimy o potwierdzenie, Ze
Zamawiajgcy dopusci podlgczenie w trakcie prezentacji do komputera-probki takiego czytnika.
W przeciwnym wypadku nie bedzie mozliwe pokazie ww. {unkcjonalnosci w zakresie podpisu
kwalifikowanego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza podigczenie w trakcie prezentacji czytnika kart w  celu
zaprezentowania powyzszej funkcjonalnoscei.

Pytanie nr 18
Dotyczy: Zalacznik nr 5 do SIWZ - Formularz oferty pkt 6 oraz pkt. 7 ppkt. 3

Prosimy o potwierdzenie, ze uzupelnienie informacji o obowigzku podatkowym jest
wystarczajgce w pkt. 6 formularza ofertowego i nie trzeba tej informacji powiela¢ zgodnie z
pkt. 7 ppkt. 3 wspomnianego formularza.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 19
Dotyczy:  Zalgeznik nr 1 do SIWZ -  Opis przedmiotu  zaméwienia

Wymagania szczeg6lowe dla uslugi e-Rejestracja, pkt. 2

Prosimy o potwierdzenie czy z uwagi na brak mozliwosci komunikacji z siecig Internet (roz. 3
pkt. 9 Zal. Nr 3 do SIWZ — Prezentacja Probki Systemu ) Zamawiajgcy dopusci prezentacje
ww. funkcjonalnosci na srodowisku lokalnym w przegladarce internctowej bedacej czgsceig
probki?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 20

dot. Wymagania szczegdlowe dla ustugi e-Powiadomienia, pkt. 4

Prosimy o potwierdzenie czy z uwagi na brak mozliwosci komunikacji z siecig Internet (roz. 3
pkt. 9 Zal. Nr 3 do SIWZ — Prezentacja Probki Systemu ) i w zwigzku z tym, brakiem
mozliwosci wyslania wiadomosci SMS, czy Zamawiajgcy dopusci prezentacje ww.
funkcjonalnos$ei poprzez prezentacje mozliwodel wystania do wszystkich wymienionych
adresatow wiadomosci SMS bez jej faktycznego wystania?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanic nr 21

dot. Wymagania szczegdtowe dla ustugi e-Powiadomienia, pkt. 1

Prosimy o potwierdzenie czy z uwagi na brak mozliwosci komunikacji z siecig Internet (roz. 3
pkt. 9 Zal. Nr 3 do SIWZ — Prezentacja Prébki Systemu ) i w zwigzku z tym, brakiem
mozliwosci wyslania wiadomosci SMS, czy Zamawiajgey dopusci prezentacje ww.
funkcjonalnodci poprzez prezentacj¢ definiowania tresci wiadomosei do wystania do pacjenta
bez jej faktycznego wyslania?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanic nr 22

dot. Wstep, pkt. 3 — Opis przedmiotu zaméwienia

»Zakup serwerow

e zakup serwera na potrzebe wirtualizacji

e zakup serwera dyskowego na potrzebe systemu ochrony danych™

W ramach realizacji zamowicnia maja zostaé dostarczone 2 serwery do wirtualizacji a nie
jeden. Prosimy o poprawe omytki pisarskiej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis - Zatgeznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamédwienia, pkt, 1
ppkt.3 otrzymuje brzmienie: ,,Zakup serwerow

e zakup 2 serwerdw na potrzebe wirtualizacji

e zakup 1 serwera dyskowego na potrzebe systemu ochrony danych”

Pytanie nr 23

Zalozenia i wymagania ogolne dla systemu ,,Zamawiajgcy oczekuje rozbudowy istniejgcego u
Zamawiajacego systemu HIS o (...) oraz oprogramowania do digitalizacji dokumentacji
medycznej papierowe] w taki sposob, (...). Prosimy o potwierdzenie, iz poprzez digitalizacje
dokumentacji medycznej papierowej Zamawiajagcy ma na mysli skanowanie dokumentacji
papierowej medycznej na sprzgeie skanujacym posiadanym przez Zamawiajacego 1 dofaczanie
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tych skanéw przez personel do rekordu pacjenta  w  systemie medycznym.
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanic nr 24

Zalozenia i wymagania ogolne dla systemu

Czy Zamawiajacy dopusci aby wszystkie czynnosci administracyjne i kontiguracyjne zwigzane
z wdrazanymi modutami dostgpne byly bezposrednio z poziomu wdrazanych moduléw lub z
poziomu posiadanego systemu HIS?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 25

4.1 Wymagania dla modulu e-platformy, pkt. 1

»Modut e-platformy, musi posiada¢ funkecjonalnosei umozliwiajgce zdefiniowanie trzech
rodzajoéw kont dostgpowych:

- dla pacjentow,

» dla 0s6b personelu medycznego Zamawiajacego

+ dla kontrahentow, 1j. partnerdéw / uprawnionych podmiotow”

Zamawiajacy nigdzie w przedmiotowej dokumentacji postgpowania nie nadmieniat o
podmiotach typu partner. Prosimy o wykre$lenie ostatniego podpunktu w ww. wymaganiu.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza wykre$lenie ostatniego podpunktu.

Pytanie nr 26

Wymagania szezegblowe dla ustugi c-Rejestracja, pkt. 26
,»System musi udostgpniaé¢ terminarz dokonanych rejestracji, zmian terminu i odwolania wizyty
na e-platformic dla kazdej placéwki indywidualnie.” Prosimy o dopuszczenie dokonywania
rejestracji, zmian terminu i odwolania wizyt dla e-rejestracji z poziomu posiadanego systemu
HIS.

Odpowicedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 27

4.1.3.e-Powiadomienia

,Usluga e-Powiadomienia dost¢pna jest dla pacjentdw oraz uprawnionych pracownikow
medycznych Zamawiajgcego, posiadajacych konta w e-platformie i udostepniaé bedzie
funkcjonalnosci informowania pacjenta lub pracownika medycznego o zblizajgcym si¢ terminie
realizacji ustugi zarejestrowane] w Systemie.” Powiadamianie pacjentow powinno si¢ odbywac
z jednego miejsca — systemu medycznego HIS. Prosimy o dopuszczenie mozliwosci
powiadamiania pacjenta z tego poziomu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanic nr 28

Wymagania szczegdlowe dla ustugi e-Powiadomienia, pkt. |

»Usluga musi zosta¢ udostepniona w module e-platformy na stronie WWW Zamawiajacego i
by¢ dostgpna zardéwno w sieci Internet jak i wewnetrznej kazdej placéwki Zamawiajgcego.”
Powiadamianie pacjentéw powinno sig¢ odbywac¢ z jednego miejsca — systemu medycznego
HIS. Prosimy o dopuszczenie mozliwosel powiadamiania pacjenta z tego poziomu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.,
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Pytanie nr 29

Wymagania szczegblowe dla ustugi e-Powiadomienia, pkt. 2
,Usluga musi by¢ dostgpna dla pacjentéw oraz uprawnionych pracownikéw medycznych
Zamawiajgcego posiadajacych konta w e-platformie” Powiadamianie pacjentdéw powinno si¢
odbywa¢ z jednego micjsca — systemu medycznego HIS. Prosimy o dopuszezenie mozliwosci
powiadamiania pacjenta z tego poziomu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 30

Wymagania szczegolowe dla ustugi e-Powiadomienia, pkt. 6

,Powiadomienia b¢dg gencrowane automatycznie przez poszezegoélne e-ushugi (e-Rejestracja,
e-Konsultacja). Dodatkowo uprawniony uzytkownik bedzic mogl wysyla¢ powiadomienia do
osoby Iub grup 0s6b ,,na zgdanie”.

Modut e-Konsultacja nie jest przedmiotem niniejszego postepowania. Prosimy o wykreslenie
stéw e-Konsultacja.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmicnia zapis - Zalgeznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia, pkt.
4.1.3 Wymagania szczegdétowe dla ustugi e-Powiadomicnia, pkt. 6 otrzymuje brzmienie:
,Powiadomienia bgdg generowane automatycznie przez poszezegdlne e-ustugi (e-Rejestracja).
Dodatkowo uprawniony uzytkownik bedzie mogt wysyla¢ powiadomicnia do osoby lub grup
0s6b ,,na zgdanie”.

Pytanie nr 31

Wymagania szczegolowe dla ustugi e-Dokumentacja, pkt. 13

»Dostep do dokumentacji archiwalnej pacjenta bedzic mozliwy po zlozeniu formalnego
wniosku przez pacjenta, kierownika zainteresowanej placéwki medycznej lub innej
uprawnionej osoby lub instytucji zgodnie z ustawg o Prawach Pacjenta i Rzeczniku Praw
Pacjenta.” Czy Zamawiajgcy dopusei jako rownowazny sposdb realizacji ww. funkcjonalnosci
w taki sposdb, aby zarzagdzanie uprawnieniami do udost¢pniania dokumentacji medycznej
pacjenta realizowane bylo z poziomu systemu medycznego.

Odpowicdz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 32

Wymagania szczegolowe dla uslugi e-Badanie, pkt. 5

,,Ustuga musi umozliwiaé pacjentowi przeszukanie historii wizyt we wskazanym osrodku i
wy$wietlenie informacji o wynikach badain wykonanych w zwigzku z wybrang wizyta,
udostepnionych przez ten o$rodek w ramach wskazanej wizyly — funkcjonalnos¢ dodatkowa.”
W zwigzku z tym iz nie kazde badanie zwigzane jest z wizylg pacjenta w gabinecie, prosimy o
dopuszezenie jako funkcjonalno$é réwnowazng mozliwos¢ prezentowania wynikow badan w
podziale na lokalizacj¢, komdrke (pracownig) 1 termin.

Odpowicedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 33

Wymagania szczegoétowe dla ustugi e-Kolejka, pkt. 5

,Ustuga musi by¢ dostepna dla pacjentdéw umoéwionych na wizylg w poradni Zamawiajgcego
oraz partnerdw Zamawiajgcego” Zamawiajgcy nigdzie w przedmiotowe] dokumentacji
postepowania nic nadmienial o podmiotach typu partner. Prosimy o wykreslenie slow oraz
partnerow Zamawiajgcego”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis - Zalgeznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamodwienia,
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Wymagania  szczegblowe dla  ustugi e-Kolejka, pkt. 5 otrzymuje brzmienie:
»,Ushuga musi by¢ dost¢pna dla pacjentéw uméwionych na wizyte w poradni Zamawiajgcego™

Pytanie nr 34

Wymagania szczeg6lowe dla ustugi e-Kolejka, pkt. 8

»Informacja o rezygnacji z uméwionej wizyty musi byé udostepniana w terminarzu wizyt
poszezegolnych pracownikéw medycznych Zamawiajacego i partneréw Zamawiajacego.”
Zamawiajgcy nigdzie w przedmiotowej dokumentacji postgpowania nie nadmienial o
podmiotach typu partner. Prosimy o wykreslenie stéw i partneréw Zamawiajgcego”.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis - Zalgcznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamoOwienia,
Wymagania szczeg6lowe dla ustugi e-Kolejka, pkt. 8 otrzymuje brzmienie: »Informacja o
rezygnacji z uméwionej wizyty musi by¢ udostgpniana w terminarzu wizyt poszczegdinych
pracownikow medycznych Zamawiajgcego”.

Pytanie nr 35

Wymagania szczegélowe dla ushugi e-Kolejka, pkt. 9

»» Terminarz dla poszezegélnych pracownikéw musi by¢ udostepniany poprzez konto do e-
platformy dla pracownikéw medycznych Zamawiajgcego lub konto do e-platformy dla
partnerdw  Zamawiajgcego. “Zamawiajacy nigdzie w przedmiotowej dokumentacji
postgpowania nie nadmieniat o podmiotach typu partner. Dodatkowo terminy te powinny by¢
udostepniane dla pacjentéw, nie pracownikéw medycznych. Prosimy o wykreslenie ww.
wymagania.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis - Zalgeznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamdwienia,
Wymagania szczegdlowe dla ushugi e-Kolejka, pkt. 9 otrzymuje brzmienie: ,» lerminarz
pracownikow musi by¢ udostgpniany poprzez konto do e-platformy dla pacjentdw

Zamawiajgcego”,

Pytanie nr 36

4.1.2. e-Badanie

»System HIS/EDM bedzie umozliwiat wprowadzanie danych opisujgcych badania wykonane
przez diagnostyke: recznie (opisy bedg wprowadzane z klawiatury) lub jako skany
dokumentéw papierowych. System bedzie réwniez zawieral narzgdzia i mechanizmy
umozliwiajgce integracje z systemami LIS i RIS/PACS, umozliwiajgce wysytanie do tych
systemow zlecen elektronicznych i odbior wynikdw takicj samej formie. Wszystkie te wyniki
bedg powigzane z historig choroby pacjenta.”

Prosimy o:

1) podanie nazwy i wersji oraz producenta systeméw LIS, RIS oraz PACS, z ktérymi nastgpié
ma integracja oraz zapewnienie ze strony Zamawiajacego, iz jest w posiadaniu i przekaze
Wykonawcy interfejsy potrzebne do integracji,

2)  informacj¢ czy  Zamawiajacy  dopusci  wymiane  systemu RIS/PACS,
3) w przypadku dopuszczenia wymiany systemu RIS/PACS, prosimy o informacje jakie
urzgdzenia nalezy podlaczy¢ do dostarczanego systemu RIS/PACS (model, producent
urzgdzenia, informacja czy urzadzenie jest ucyfrowione/cyfrowe i posiada licencje DICOM)
Odpowiedz:.

Zamawiajgcy nie dopuszeza wymiany systemu LIS. Obecnie uzytkowany jest system
CENTRUM firmy MARCEL. Zamawiajacy oczekuje integracji tego systemu z systemem
HIS/EDM wedhug zalozen opisanych w SIWZ.

Zamawiajgcy dopuszcza wymiang systeméw RIS, PACS. Zamawiajacy podaje ponizej
urzadzenia dolgczone do systemu RIS/PACS:

1) Mammograf FUJIFILM FDR MS-1000 wraz z oprogramowaniem Synapsa;
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2) RTG PHILIPS Bucky Diagnost IS, przegladarka elFilm — sztuk 2.

3) RTG PHILIPS Cosmos BS

4) RTG PHILIPS Digital Diagnost, przegladarka eFilm

5) USG General Electric LOGIQ S8

6) USG General Electric Vivid S6

Zamawiajgey nie jest w posiadaniu zadnych materiatow, dokumentacji ani informacji o
interfejsach umozliwiajgcych przeprowadzenie procesu integracji. W zwigzku z tym nie jest
mozliwe przekazanie tych materialow Wykonawcey przez Zamawiajgcego. Zamawiajgcy
uznaje, ze pozyskanie niezbednych materiatow potrzebnyvch do realizacji integracji pozostaje w
obowigzku Wykonawcy.

Pytanie nr 37

Wymagania szczegdtowe dla uslugi e-Rejestracja, pkt. 14

,Ushiga musi udostgpniaé terminarz w ukladzie dziennym, tygodniowym 1 miesi¢cznym’™
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane iresci funkcjonalnosci na: ,Ustuga musi udostepnia¢
terminarz ~ w  ukladzie  dziennym albo  tygodniowym  albo  miesigcznym.”?
Odpowiedz:

Zamawiajgey dopuszcza.

Pytanie nr 38

Dotyczy zalgcznik nr 1 do SIWZ —5.1.5 Zasob dyskowy NAS — 1 sztuka.

Zamawiajgcy wymaga: Porty dodatkowe 2x USB 3.0, 2x USB 2.0.Prosimy o dopuszczenie
urzgdzenia typu NAS bez portéw 2x USB 2.0. Powyzsza zmiana umozliwi zaoferowanie
aktualnie dostepnego urzgdzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszceza.

Pytanic nr 39

Dotyczy: Zalgcznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowicnia umowy §5 ust. 1:

Ww. ustep umowy wskazuje termin zakonczenia ctapu III do 31.05.2019 r., natomiast
Zatgcznik nr 2 do SIWZ — Harmonogram projekiu, ctap III do 31.05.3018 r. Prosimy o
potwierdzenie, iz jest to omylka pisarska i prawidlowym terminem zakonczenia etapu III jest
data 31.05.2019 .

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapis - Zatgcznik nr 2 do SIWZ - [Harmonogram projektu, etap III
otrzymuje brzmienie:” do 31.05.2019r.”

Pytanie nr 40

»Podsystemy e-ustug i EDM/RDM musza dziataé na tej samej bazie danych co system obstugi
pacjenta i obiegu informacji medycznej HIS(...) .”

., Wszystkie dane slownikowe 1 rejestry wykorzystywane w podsystemach muszg by¢ spojne z
danymi stownikowymi 1 rejestrami systemu HIS i definiowane w jednym miejscu, ktorym jest
baza danych systemu HIS - funkcjonalno$é¢ dodatkowa™

»~Proces zarzgdzania uzytkownikami w tym logowanie, polityka hasel w systemie HIS i
wdrazanych podsystemach musi by¢ jednolity dla wszystkich podsysteméw i systemu HIS
Zamawiajgcego — funkcjonalnosé dodatkowa”

W ramach powyzszego prosimy wigc o dopuszczenie mozliwosci wymiany posiadanego
systemu HIS. Jezeli Zamawiajacy uzna wnoszong przez nas prosbg w sprawie mozliwosci
wymiany systemu HIS, prosimy o udostepnienie informacji niezb¢dnych do oszacowania
kosztéw tej migracji 1 integracji takich jak:

» dokumentacja opisujgca zdolnos¢ komunikacji systemow z ktérymi ma by¢ przeprowadzona
integracja, sposobu komunikacji, opisu transakcji, konstrukeji pliku komunikatu transakcji,
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pelnej dokumentacji technicznej umozliwiajgcej integracje, brak opisanych widokéw baz
danych i procedur skladowych systemdéw innych producentow;

* opis interfejsow wymiany danych systeméw z kiérymi ma nastgpi¢ integracja wraz z
" dokumentacja,

* opis zakresu integracji

» opis struktury danych systemow z ktérymi ma si¢ integrowa¢ dostarczany system.

* peing list¢ baz danych i systemdéw, z ktérych ma nastapié migracja danych, wraz ze
wskazaniem wszystkich technicznych informacji, dzieki ktérym mozliwa bedzie ta migracja a
w szczegblnosci m.in.:

- ilo$¢ i rodzaje baz danych (proste czy ztozone, relacyjne czy obiektowe itp. Itd.),

struktura poszczego6lnych baz danych

- rozmiar baz danych

sposob migracji ze wskazaniem na dane, ktore maja pierwszenstwo, informacji na temat
spojnosei danych etc.

- zakres danych podlegajgcych migracji (jakie dane, za jakie lata, dane z jakich obszarow itd.)

- zapewnienie danych do migracji w postaci plikéw CSV lub XLS zawierajacych dane do
migracji wraz z dokumentacja umozliwiajgcg pelna identylikacje zawartosci tych plikéw.

Wnosimy wigc o dopuszczenie w ramach zamoéwienia mozliwosei wymiany systemu i
udostepnienie  specylikacji funkcjonalnej wszystkich obecnie posiadanych systemow i
modutéw. Jednoczesnie wnioskujemy o udostgpnienic i zapewnienie na etapie analizy
przedwdrozeniowej i wdrozenia danych do migracji posiadanych systeméw w postaci plikdw
CSV lub XLS zawicrajgcych dane do migracji wraz z dokumentacjg umozliwiajaca pelng
identyfikacje zawartosei tych plikéw i poswiadezenie, ze Zamawiajacy bedzie wspotpracowal z
wykonawcg w tym zakresie.

OdpowiedzZ:

Zamawiajgcy nie dopuszeza wymiany systemu obecnie uzytkowanego.

Zmiany wehodzg w zycie z dniem podpisania. Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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